



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

Piața Victoriei, nr. 10, cod poștal 235200, Caracal

Tel: (0249) 511386/ 511384
Fax: (0249) 517516/ 517518

Email: office@primariacaracal.ro
Web: www.primariacaracal.ro



ISO 9001:2008 - Certificat nr. 442
ISO 14001:2004 - Certificat nr. 245
OHSAS 18001:2008 - Certificat nr. 200
ISO 27001:2006 - Certificat nr. 009

HOTĂRÂREA NR. 14 / 27.02.2015

REFERITOR LA: Aprobarea Planului Local de acțiune la nivelul municipiului Caracal pentru anul 2015 în vederea implementării prevederilor H.G. nr. 18/2015 privind Strategia Guvernului României de Incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților romilor pentru perioada 2015-2020.

EXPUNERE DE MOTIVE:

Necesitatea elaborării planului local de măsuri privind incluziunea minorității rome prin armonizarea principalelor nevoi ale comunităților locuite de cetățeni aparținând minorității rome (identificate prin procesul de facilitare comunitară sau identificate de către expertul local, reprezentanți ai instituțiilor publice locale, autoritățile publice locale) cu măsurile prevăzute în Strategia Guvernului României.

Introducerea planului de acțiune locală privind incluziunea minorității rome în strategia de dezvoltare a municipiului Caracal.

Creșterea participării persoanelor de etnie romă la viața societății – sub toate formele de manifestare ale acestora economică, civică și politică, culturală, participare la educație;

Reducerea factorilor de risc care conduc la marginalizare și excludere socială, optimizarea cadrului instituțional.

AVÂND ÎN VEDERE:

- Raportul de specialitate nr. 3741 din 18.02.2015 al Direcției Ad-ție Publică Locală din cadrul Primăriei municipiului Caracal;

- Prevederile H.G. nr.18/2015 privind Strategia Guvernului României de Incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților romilor pentru perioada 2015-2020;

- Avizul comisiei pentru activități juridice, disciplină, muncă și protecție socială, cereri, sesizări a Consiliului local al municipiului Caracal;

În temeiul art. 45 (1) din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, completată și modificată;

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CARACAL

HOTĂRĂȘTE:

ART. 1 Se aprobă Planul local de acțiune pentru anul 2015 în vederea implementării prevederilor H.G. nr.18/2015 privind Strategia Guvernului României de Incluziune a cetățenilor români aparținând minorităților romilor pentru perioada 2015-2020 conform anexei parte integrantă la prezenta hotărâre.

Art.2 Expertul local pentru problemele romilor din cadrul Primăriei municipiului Caracal va colabora cu instituțiile responsabile și partenerii prevăzuți în Planul local de acțiune privind incluziunea socială a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru implementarea acestuia.

ART. 3. Prezenta hotărâre va fi comunicată Instituției Prefectului - Județul Olt, Primarului municipiului Caracal, Direcțiilor din cadrul Primăriei municipiului Caracal și expertului local pentru problemele romilor din cadrul Primăriei municipiului Caracal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

MOCANU IOAN

CONTRASEMNEAZĂ
PENTRU LEGALITATE
SECRETARUL MUNICIPIULUI,

VIOREL EMIL RĂDESCU

Planul Local la nivelul municipiului Caracal pentru anul 2015 în vederea aplicării Strategiei Guvernului României de Incluziune a cetățenilor români aparținând minorității romilor pentru perioada 2015 - 2020



Nr. Crt.	Obiectiv	Activitatea	Instituții responsabile	Termen	Buget	Rezultate
A. EDUCAȚIE						
1.	Extinderea, derularea, monitorizarea și mediatizarea setului de programe de sprijin care vizează stimularea participării școlare, reducerea absenteismului și obținerea succesului școlar în sistemul de învățământ	<p>1.1. Primăria Caracal împreună cu membrii Consiliului Consultativ Comunitar, Grupul de Inițiativă Local, Grupul de Lucru Local și cadrele didactice ale instituțiilor de învățământ de pe raza municipiului care au astfel de probleme, vor desfășura acțiuni de mediere școlară prin deplasări la domiciliile elevilor din familiile de etnie romă pentru identificarea problemei care generează absenteismul și abandonul școlar și stimularea participării școlare prin diverse campanii de consiliere parentală și de campanii în scop caritabil.</p>	Primăria municipiului Caracal G.L.L Instituții de învățământ Caracal	Decembrie 2015	Buget local	
	1.2. . Primăria Caracal împreună cu membrii Consiliului Consultativ Comunitar, Grupul de Inițiativă Local, Grupul de Lucru Local și cadrele didactice didactice ale instituțiilor de învățământ de pe raza municipiului, vor identifica și vor accesa linii de finanțare externe cu proiecte pentru copii de etnie romă aflați în risc de abandon școlar pentru îmbunătățirea situației socio-economice a familiilor din care aceștia provin.		Primăria municipiului Caracal G.L.L Instituții de învățământ Caracal	Decembrie 2015	Fonduri europene	

B. ECONOMIE, SECURITATE SOCIALĂ								
2.	Acordarea serviciilor de consiliere profesională persoanelor aflate în dificultate, inclusiv pentru membrii minorității rromilor, în vederea reintegrării sociale.	2.1. AJOFORM OLT Agenția Locală Caracal va organiza campanii de informare și consiliere în vederea popularizării și în rândul comunităților de rromi a drepturilor și obligațiilor prevăzute în sistemul de asigurări de șomaj, a măsurilor active de stimulare a ocupării acestora.	AJOFORM OLT Agenția Locală Caracal	Permanent	Buget AJOFORM OLT			
		2.2. AJOFORM OLT Agenția Locală Caracal va acorda servicii de informare și consiliere profesională pentru cetățenii români de etnie rromă (sprijin pentru pregătirea unui CV și pentru participarea la un interviu, găsirea unui loc de muncă).					Buget AJOFORM OLT	
C. SĂNĂTATE								
3.	Stimularea măsurilor de promovare a sănătății care să contribuie la creșterea accesului cetățenilor aparținând minorității rrome la serviciile de sănătate publică și la creșterea speranței de viață.	3.1. Campanie de evaluare a stării de sănătate a cetățenilor români de etnie rromă.	DSP Olt Mediatorii sanitari	Iunie 2015	Buget DSP Olt			
		3.2. Campanie de promovare a principiilor generale de educație sanitară a cetățenilor români de etnie rromă	DSP Olt Mediatorii sanitari	Decembrie 2015	Buget DSP Olt			

	3.3. Informarea și consilierea femeilor și fetelor de etnie rromă privind sănătatea reproducerii, riscurile asociate marajelor timpurii, sănătatea mamei și a copilului.	DSP Olt Mediatorii sanitari	Decembrie 2015	Buget DSP Olt	
	3.4. Campanii uzuale de vaccinare a cetățenilor români de etnie rromă conform Planului Național de Imunizare.	DSP Olt Mediatorii sanitari	Semestrial	Buget DSP Olt	
	3.5. Înscrierea populației rrome pe listele medicilor de familie.	DSP Olt Mediatorii sanitari	Decembrie 2015	Buget DSP Olt	

D. ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ ȘI DEZVOLTARE COMUNITARĂ

4.	Asigurarea de către instituțiile centrale, locale și partenerii sociali a condițiilor de locuit decente în comunitățile defavorizate din punct de vedere economic și social, precum și asigurarea accesului la servicii publice și mică infrastructură.	Primăria municipiului Caracal	Decembrie 2015	Buget local	
5.	Implementarea unor programe de combatere a marginalizării sociale și de incluziune socială a cetățenilor de etnie rromă	Primăria municipiului Caracal G.I.L Caracal	Decembrie 2015	Fonduri europene	

E. PROTECȚIA COPILULUI, EDUCAȚIE, CULTURĂ ȘI CULTE

6.	Conceperea și implementarea unor programe de promovare și afirmare a culturii și identității romani, în special în rândul copiilor, a tinerilor și a funcționarilor care lucrează cu și pentru minoritatea rromilor.	Liceul Tehnologic „Constantin Filipescu” Caracal G.I.L G.L.L	8 Aprilie 2015	Fonduri europene	
----	--	--	-------------------	---------------------	--

F. JUSTITIE ȘI ORDINE PUBLICĂ

7.	<p>Monitorizarea cazurilor de discriminare și abuz asupra romilor săvârșite de autorități precum și popularizarea sancțiunilor luate împotriva acestora, precum și a accesului romilor la serviciile publice</p>	<p>7.1. Inspectorul din cadrul Compartimentului Relația cu Românii împreună cu Poliția de Proximitate vor întocmi rapoarte de informare anuale asupra cazurilor de discriminare și abuz asupra cetățenilor români de etnie romă de care iau la cunoștință cadrele unității pe timpul îndeplinirii misiunilor specifice</p> <p>7.2. Luarea măsurilor legale conform competențelor atunci când sunt sesizate cazuri de discriminare sau când pe timpul misiunilor cadrelor unității iau la cunoștință de astfel de cazuri</p>	<p>Poliția de Proximitate Caracal</p>	<p>Anual</p>		
8.	<p>Dezvoltarea și consolidarea relațiilor de parteneriat dintre jandarmerie, poliție și romi precum și organizarea de întâlniri ale reprezentanților jandarmeriei și poliției cu reprezentanții comunităților de romi.</p>	<p>Unitățile de învățământ de pe raza municipiului Caracal vor participa la activitățile educative extracurriculare și extrașcolare din cadrul programului numit "școala altfel", printre care se numără și vizite la instituțiile publice precum Poliție, Jandarmerie, Pompierii Detașamentului Caracal din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Matei Basarab" Olt .</p>	<p>Unitățile de învățământ preuniversitar Caracal</p>	<p>Aprilie 2015</p>		
9.	<p>Continuarea procesului de identificare a persoanelor fără acte de stare civilă și de identitate în vederea emiterii acestora</p>	<p>Primăria municipiului Caracal în colaborare cu S.P.C.L.E.P Caracal vor continua procesul de identificare a persoanelor fără certificate de stare civilă și fără acte de identitate în vederea înregistrării în registrele de stare civilă a actelor și faptelor de stare civilă aferente acestora, precum și procurării certificatelor de stare civilă și a actelor de identitate.</p>	<p>Primăria municipiului Caracal</p>	<p>Decembrie 2015</p>	<p>Buget local</p>	